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 Ata da 13ª sessão do ano, 3ª ordinária do mês, realizada a partir das 

19:00 horas, do dia 20 de fevereiro de dois mil e vinte e cinco. Aberta a 

sessão pelo Sr. Presidente, vereador Hernane Rodrigues Avelar, o qual 

determinou a leitura de um trecho da Bíblia, passando em seguida para a 

assinatura da ata da sessão anterior, a qual todos acharam conforme. 

Presentes à sessão alguns populares, devidamente constados no livro de 

frequência desta Casa. Ausentes da sessão os vereadores Flávio Dias, 

Osvaldo Peixoto e João Lucas, por motivos previamente justificados. Foi 

feita a leitura das correspondências enviadas a este Legislativo. No 

expediente destinado à apresentação de requerimentos, o vereador Daniel 

Hipólito requereu verbalmente o envio de ofício ao Sr. Felipe Antônio 

Dias, Prefeito Municipal, direcionado à Secretaria de Infraestrutura e 

Serviços Urbanos, pedindo para que seja construído um quebra-molas na 

Rua 106, Qd. 01, no Bairro Bela Vista, atendendo ao pedido dos 

moradores. A vereadora Daniela de Oliveira apresentou adendo ao 

requerimento, pedindo para que também seja construído um quebra-molas 

na Avenida Sete de Setembro, em frente à Gráfica Criarte, pois se trata de 

um local muito movimentado, onde houve acidentes recentemente. A 

vereadora Roseli Mesquita também apresentou adendo ao requerimento, no 

sentido de construir um quebra-molas na Rua 117, no Setor Aeroporto, 

próximo às casas populares, vez que se trata de uma rua onde possui muitas 

crianças, que por vezes brincam muito próximas do movimento dos carros, 

podendo acontecer acidentes. Após os adendos serem aceitos pelo autor do 

requerimento, o Sr. Presidente o colocou em votação, sendo o mesmo 

aprovado por 07 (sete) votos favoráveis. O vereador Daniel Hipólito 

apresentou requerimento verbal, solicitando o envio de ofício ao Sr. 

Prefeito, direcionado à Secretaria de Serviços Urbanos, pedindo para 

efetuar a manutenção da iluminação da Rua 26, no Residencial Florença, 

bem como os reparos na pavimentação asfáltica, que conta com inúmeros 

buracos. O requerimento foi colocado em votação pelo Sr. Presidente e 

aprovado por 07 (sete) votos favoráveis. O vereador Daniel Hipólito 

requereu verbalmente o envio de ofício ao Sr. Prefeito, direcionado ao setor 

competente, pedindo providências quanto à notificação do empresário do 

ramo de materiais para construção, instalado na Avenida Elvino Porto,  no 

Bairro Santa Maria, próximo ao Point do Pastel, vez que o mesmo obstruiu 

toda a calçada em frente ao seu comércio com materiais, fazendo com que 

os pedestres precisem passar pela rua, que por vezes ainda conta com 
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caminhões estacionados, para a entrega de mercadorias, situação esta que 

precisa ser fiscalizada, colocando em validação o Código de Posturas do 

município. O Sr. Presidente colocou o requerimento em votação, sendo o 

mesmo aprovado por 07 (sete) votos favoráveis. A vereadora Daniela de 

Oliveira apresentou requerimento verbal, solicitando o envio de ofício à 

Secretária de Ação Social, pedindo a mesma para providenciar a liberação 

dos banheiros sanitários da Praça da Amizade, para o público que frequenta 

aquele local, pois se trata de muitas famílias que visitam aquela Praça. A 

vereadora Roseli Mesquita comentou sobre a quantidade de requerimentos 

que foram apresentados na gestão anterior, pedindo a abertura daqueles 

banheiros, o que não foi resolvido, torcendo para que agora venham ser 

liberados. O requerimento foi colocado em votação pelo Sr. Presidente e 

aprovado por 07 (sete) votos favoráveis. O vereador Waldivino de Freitas 

requereu verbalmente o envio de ofício ao Sr. Prefeito, direcionado à 

Secretaria de Serviços Urbanos, pedindo para providenciar a tampa para o 

bueiro situado na Avenida Sete de Setembro, abaixo da agência da Caixa 

Econômica, bem como para outro situado na mesma Avenida, próximo à 

Praça do Lazer e ainda para outro situado na Avenida Augusto Pereira de 

Mesquita, em frente a loja de materiais de construção do Sr. Lourival. O Sr. 

Presidente colocou o requerimento em votação, sendo o mesmo aprovado 

por 07 (sete) votos favoráveis. O vereador Carlos Eduardo apresentou 

requerimento verbal, solicitando o envio de ofício ao Sr. Prefeito, 

direcionado à Secretaria de Serviços Urbanos, pedindo para que sejam 

colocadas as traves de gols, no campinho de areia existente na Praça do 

Bairro Santa Maria, próximo à mercearia do Júnior. O vereador Daniel 

Hipólito apresentou adendo ao requerimento, pedindo para que seja 

colocada mais areia na quadra existente na Praça do Bairro Santa Maria II, 

onde possui a academia ao ar livre, cuidando melhor daquela quadra, sendo 

que também em adendo ao requerimento, o vereador Ronaldo Costa pediu 

para que além da colocação das traves dos gols naquele campinho de areia, 

efetuar a substituição da areia, que já se encontra bastante suja. Após os 

adendos serem aceitos pelo vereador Carlos Eduardo, o requerimento foi 

colocado em votação pelo Sr. Presidente e aprovado por 07 (sete) votos 

favoráveis. O vereador Carlos Eduardo requereu verbalmente o envio de 

ofício ao Secretário Municipal de Administração, pedindo para que seja 

enviada a esta Casa, a relação dos veículos de cada Secretaria, vez que 

segundo os dados obtidos no portal transparência da Prefeitura, existem 
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veículos que os custos com a sua manutenção anual, ficaram mais altos do 

que o valor dos mesmos, o que seria o caso de leiloar esses bens. O 

vereador Ulysses Castro comentou sobre o requerimento, alegando que 

realmente existem casos de veículos que precisam ser leiloados, mas que 

esta providência já tem sido tomada, adiantando que estão fazendo o 

levantamento desses bens. O Sr. Presidente colocou o requerimento em 

votação, sendo o mesmo aprovado por 07 (sete) votos favoráveis. O 

vereador Carlos Eduardo apresentou requerimento verbal, solicitando o 

envio de ofício ao Gerente Regional da Equatorial, pedindo para que o 

mesmo compareça em uma das sessões plenárias deste Legislativo, a fim 

de explicar sobre o serviço que tem sido prestado em nosso município, 

relativo à energia elétrica, pois principalmente na zona rural, os prejuízos 

dos produtores de leite só vêm aumentando, além de outros problemas, 

como por exemplo, escolas que estão impossibilitadas de funcionar, porque 

dependem da energia para o fornecimento da água, que é prioridade para o 

desenvolvimento das atividades escolares. O requerimento foi amplamente 

discutido por praticamente todos os vereadores presentes, onde relataram 

que além do prejuízo relacionado a perca do leite nos tanques de 

resfriamento, existe o dos equipamentos que queimam com as quedas da 

energia, sendo que acima de todos esses percalços, os produtores pagam 

altíssimo pela fatura de energia elétrica e mesmo assim, não têm um 

serviço de qualidade por parte da Equatorial. Em seguida, o requerimento 

foi colocado em votação pelo Sr. Presidente e aprovado por 07 (sete) votos 

favoráveis. O vereador Ronaldo Costa requereu verbalmente o envio de 

ofício ao Sr. Prefeito, direcionado à Secretaria competente, pedindo 

medidas urgentes, devido as últimas chuvas deste período, efetuando o 

plantio de grama nos canteiros da Avenida Augusto Pereira de Mesquita, 

após nivelar a terra desses canteiros, vez que se encontram sem o plantio de 

nenhuma vegetação, bem como consertar os meios fios que estão 

danificados. Os vereadores Waldivino de Freitas e Carlos Eduardo 

parabenizaram o vereador Ronaldo Costa pelo requerimento, vez que 

aquela Avenida é uma das principais da cidade e precisa estar bem cuidada. 

O Sr. Presidente colocou o requerimento em votação, sendo o mesmo 

aprovado por 07 (sete) votos favoráveis. O vereador Ronaldo Costa 

apresentou requerimento verbal, solicitando o envio de ofício ao Sr. 

Prefeito, direcionado à Secretaria de Serviços Urbanos, pedindo para 

efetuar o remanejamento das plantas da Avenida Sete de Setembro, 
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deixando o espaçamento certo entre uma planta e outra, sendo o referido 

requerimento colocado em votação pelo Sr. Presidente, o qual foi aprovado 

por 07 (sete) votos favoráveis. A vereadora Daniela de Oliveira requereu 

verbalmente o envio de ofício ao Sr. Prefeito, bem como ao Sr. Wesley 

Araújo, Secretário Municipal da Indústria e Comércio, parabenizando-os 

pela importante conquista alcançada para Orizona, mesmo que ainda esteja 

em modo de teste, onde na data de hoje, foi emitida a primeira carteira de 

identidade, em nossa própria cidade. O requerimento foi comentado por 

alguns vereadores, que parabenizaram a vereadora Daniela por sua 

apresentação, ressaltando o quanto esta conquista será válida para todos os 

moradores de Orizona. O requerimento foi colocado em votação pelo Sr. 

Presidente, o qual foi aprovado por 07 (sete) votos favoráveis. Não 

havendo mais requerimentos a serem apresentados, o Sr. Presidente 

destinou o expediente à palavra livre aos Srs. vereadores. O vereador 

Daniel Hipólito comentou sobre a situação da escola municipal 

Guilhermina Pereira de Freitas, a qual foi objeto de requerimento de sua 

autoria na sessão anterior, mediante o estado precário em que se encontra o 

prédio daquela escola, mencionando também sobre os brinquedos que estão 

encostados naquele local, sem serem instalados, por não ter espaço 

adequado para esta finalidade, o que também precisa ser resolvido, 

informando que estará visitando outras escolas, inclusive da zona rural, 

pois foi procurado, aproveitando para convidar os colegas para acompanhá-

lo nessas visitas. O vereador Ulysses Castro comentou sobre uma emenda 

que conseguiu, no valor de cem mil reais, junto ao Deputado Estadual 

Wilde Cambão, especificamente para a área da educação de nosso 

município, havendo de anunciar posteriormente, onde este recurso será 

aplicado. O vereador Carlos Eduardo também comentou sobre a escola 

Guilhermina Pereira de Freitas, além de outras escolas, que também 

necessitam de melhorias em sua infraestrutura. Finalizando a sessão, o Sr. 

Presidente prestou agradecimentos a todas as pessoas que participaram, 

tanto presencialmente no plenário, como nas redes sociais deste 

Legislativo. E não havendo nada mais a tratar, a sessão foi encerrada pelo 

Sr. Presidente, o qual convocou os Srs. Vereadores para a próxima sessão 

ordinária desta Casa, a realizar-se no dia 25/02/25, às 19:00 horas, e, para 

constar, eu, Elisângela de Lourdes Ferreira, Analista Legislativo, redigi esta 

ata e se estiver de acordo será assinada.  

 


